11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141842/answer/141907




YBaxaemruii iBan! ITocse mepBoro 1mojoBoro akTa B HOPMe CYyILeCTBYeT Ieprof abCcomoTHOM
pebpaKTepHOCTH, B TEUEHKWE KOTOPOT0 9PEKIUS HeBO3MOXKHA UM HEIOCTaTOYHa, UK
COIpPOBOXKAAaeTCs ouckoMdopToM. U y KakI0ro 3TOT MEPUOL UHOUBUAYAIBHOM TPOIONKUTETLHOCTH.
Tak 4T0 y Bac Bce HOpManbHO. EQUHCTBEHHOE, YTO MOXKHO IIOCOBETOBATH - IPOMAJIUTD IEPBLIU
II0JIOBOM aKT. YOauwu.



